L

A

HFK® 5IRE F15

TENFTE—EER

HFKRJIE RS

BEE. SHREME —

10, 16, 20. 25, 32, 4OfIALTY5%
EFT(HFK). EFBEATHFSK). EFBFRUHFTKTE

— U REEMEEH

RA—BICRRERIT S5’
BRBFEERSRE. SBE. agHRE

E%MQQEE@’H%@E S

o ]}:
E%Eﬁﬁﬁ———J
BB EDIEIIGE

Gk bl

B IS IR AR R RE

RFHERSL

EZEEICEEELIpE

BUTEBRERTBETEN, BETRRE
BIREREK, EHIRMDBLIE,
DURERE LBt T By ERER

RIEZ2<1(B)

EliE=ea=|
MEFET(W)

aIVLIIVY

B2 5 RU(F)

STUS4H

WON L 0~SZ 0
winwseag

— ZHEERE

¢ RmAREmPMEZESL
‘\i FER B T R R
e
PR ERBRREEE
WA RSB ERISS L&
M EERKRESESE. DS1-G. CS1-G
MFELEMNE, HEERE
Bl ERasLkiEE — BFETEEEELT
WBRHEFSERBRERERR TEWHEEEEEEI, BHEEBE,
fEBEREETSE. CMSH, DMSH(S) e EE R Bt
ERZEWE, DEEE
EL{Z ERENEE IfE - BIRHE REHE BE
AR pmnx | Tenm p— — T e EEEE AR pgrx | BB mes
10 0.2~0.7MPa(28~100psi)(2.0~7.0bar) | 0.36~0.7MPa(50~100psi)(3.5~7.0bar) M3X0.5 DCM'\QE(:)
180 -
16 4 = +£0.01 RlFn<s
=l R A (c.p.m) po
v - N -20~70| == [FEIRRS L5
20 | EBEEAL | (40u Mt 0.16~0.7MPa 0.25~0.7MPa c | B FEEs 25 S
25 | FERFL | ERSER) (22~100psi) (36~100psi) 2 ez | Moxo.s|DMSHO)
(1.5~7.0bar) (2.5~7.0bar) EMSG
32 : : ’ ’ £0.02 60 DMSG(S)
40 ’ (c.p.m)
V4 259



RO FEGEENFETE—

BEER)

AIl'TAL

HFK3% %I

Tl

T P
,l‘ !

5k

HFK.: 1Z%/88)A HFTK. E#)EmM

[

HFSK: ESE8)BEI

P

KIFHETE
B R {8E) Y (HFK) EE)HEE(HFTK) EB)HEARY(HFSK)
[k 10 | 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 10 | 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 10 | 16 | 20 | 25 | 32 | 40
BESIFERSENE | BERED | 11 | 34 | 45 | 69 | 160 | 255 | 7 | 27 | 35 | 55 | 133 | 220 | - - - - - -
(N) ERss | 17 | 45 | 68 [ 102 | 195 [ 320 | - | - - - - - |13 38 | 59 | 87 [ 163] 270
FEH T2 (RIEN (mm) 4 6 10 | 14 | 22 | 30 4 6 10 | 14 | 22 | 30 4 6 0 | 14 | 22 | 30
=2 FHY 56 | 124 | 236 | 418 | 750 | 1340 | 57 | 125 | 238 | 420 | 799 | 1437 | 57 | 125 | 238 | 420 | 799 | 1437
(@) HE 56 | 124 | 236 | 428 | 729 | 1268 | 57 | 125 | 238 | 430 | 778 | 1365 | 57 | 125 | 238 | 430 | 778 | 1365
DF] ROV DE2E TIERER0.5MPa, ACRFEL=20mmiREEESHE, 5. LNEETEEHSEP262EPERNS,
B & BT i 75
HFK 20 []
‘ ? Q‘
R Q%N el EFEE
B: RImZ#ER N: B3 ZgeHl F. EBiZELH)
9|
HFK: #88TTERENTFIEIEEREIRITR) o
HFSK: SO MIARE)TFIEEINEEIRIT) —
HFTK: 88N ITEREFEESESERER W. ABZEENER=
. HFKE SRR,
o, PrEERiAsRE
BN
9|
@
REBEBREESHME
i3 3 & e iR X "B
1 i) BN i 12 fis] PG
22 9 @ @ 2 N5 13 [0ill}:] NBR
21 @ @ @ @ 3 Eiilas N7 14 okl NBR
4 SEET BT/ A5 | 15 Tl JEEES0EN
T 5 N ek 16 CIEAIR SEREL
_. -0 6 or $BSTH/AHME | 17 AR TPU
e H-(5) 7 ®E E/iBet | 18 gz NBR
.,@ 8 WsEEER e/ AN | 19 MO NBR
- 9 2, B 20 BEEOS NBR
dnk 10 | PO UEIIERIRAK (=g 21 BT B
11 | P EIIERIRA [Epa i) 22 A GG
11)|(3)|(8)|(5 6) (3
12 (1) 1o (8
4 260

N



o

L

RO FEGEENFETE—

BEER)

AIl'TAL

HFK% %I
HEBRE
o EE T
mEL 4E P BSEFFEE A AB | B |clca|] D DA DB E EA
~4 F%%PE%L HFK10 57 | 375 16530 | 23 | 5905 | 4 905 |12 M25x0.45 3
o [Eol)E O — EmERs,_HKI6 | 675 | 425 235/39 305 890 |59, |15 M3x05 | 4
T ! HFK20 85 53 |275/53| 42 10505 | 8 9,5 |20 M4x07 | 5
_PPAL HFK25 | 103 | 64 |335| 71| 52 [12.905 |10 94s | 25| M5x0.8 | 6
P8 HFK32 |113(122)/67(76), 40 |106] 60 |15 %05 |12 905 |29 M6x1.0 | 7
HFK40 |139(152) 83(96)| 48 [132] 72 [18 305 |14 905 | 36| M8x1.25 | 9
B o1 o nEREFSE EB| K |KAKB| KC L [LAlLB/lLc/ ™M |mA/mB
LC] 2 4-KZEKA
S/ RLA = HFK10 |57/ M3x05 5 |16 23 |M3x05 6|18 12| M3x0.5| 6 |11.5
< QwL,, o O—] HFK16 | 7 |M4x0.7| 7 |24 245 | M4x0.7| 8 |22/15| M4x0.7 [45| 16
o T ey ofd — 1 ——Jag HFK20 | 9 |M5%0.8 830 29 |M5x0.8 10/32 18 M5x0.8| 8 /185
A B I o HFK25 | 12 |M6x1.010/36] 30 |M6x1.012/40/22/ M6x1.0] 10/ 22
N ZENA o HFK32 | 14| M6x1.0| 10|46 |40(49)| M6x 1.0 | 12|46 26| M6x1.0 | 10| 26
©16~040 DB] AL—“B HFK40 | 17 [M8x 1.25 12|56 |49(62)| M8 x 1.25 16|56 |32 M8 x 1.25 12 | 32
A BE\EFR MC N |NA| P [PA| PB |PC|UAGEE| UBE®)
HFK10 | 27 [©011°9% [15 M3x05 7 | 19 |10165% 111523
HFK16 | 30 |©17°¢% [15|/M5x0.8]75 19 13| 21% 15 9
oS L HFK20 | 35 |®21°9% | 2 'M5x0.8/95| 23 |156[265% 1659
568 77,3 HFK25 | 366 @267 | 2 'MB5x0.8| 9 | 24 |20335% [1959
o—F HFK32 |48(57)|034°0% |25 M5x0.8 9.5 |31(40)| 24 | 48+¢5 | 26
2-m/ . mC_| HFK40 [58(71) ®42*§:% |25 M5x0.8{10.5/38(50)| 28 | 60*3° | 3079
ZBMA Y e
~ T ERTO'ANEREHAR T,
MEER(RE) ©10~025 | AIERER(BR) ©10~040 ERLEER(NE) ©10~040
® ] H 4-0QE
> — | {} |
{0 | %, — ; O
< %’_’I o © i EE ry ! 5512 f—f{}—f
:l | — | 4-E | EA| [EB
. — | _ | —
! o © | @
\_L : <[ o t— : Y s £
) | ! ol et
| IO I I —— | gla — -1 —-—-—¢
EUSR\FF IR UA(5REH) UB(EA &) | LS | 5 ! wp! [ f =
HFK10-R | 107 69 | o o e ! I ®
| S ! 0
HFK16-R | 12.5 3 6.5 § : “EALEB :
HFK20-R 178 729 ! :
HFK25-R | 2320 50 - SRV E EA EB EC|UA(GRRA) UB(FA®&)  RS\ESE | E |EA | EB| UAGRRI) | UB(E®)
- = | HFK10-B|M2.5x045| 3 [5.7/ 2 [155+%¢ [11583 | HFK10-N [2.8| 3 [5.7| 1557 115 3
3 @ S T = i i
*: ARRUTREERRYER. | HFK16-B| M3x05 | 4|7 |25 21+ 159 | HFKI6-N |[33] 4| 7| 212 15 3
Eoemmee—— o | HFK20-B| M4x07 | 5|9 | 4 |265%¢ |165 29 | HFK20-N 45| 5 | 9 | 2657 16.5 9
ERFGERI(FEY) D10~D40 | 0 S 0 1
EBRER(FE) | HFK25-B] M5x0.8 | 6 [12]5[335"% |1959 | HFK25-N |55/| 6 | 12 |33.5% 195 3
o | HFK32-B| M6x1.0 | 7 [14] 6| 48%5 | 269 | HFK32-N (65| 7 | 14| 485 26 9
o % 74}7 | HFK40-B| M8x125 |9 [17| 7| 6025 | 309 | HFK40-N| 9 | 9 [17| 605 30 9
* | HBRURIZERRTEE, Ut ESRYRZENRYEE,
<« af Ot e b e
oluT | e © ot B S pEzgEmEERWE) ©10-025  BARREMAFL(ME) ©10-025
1 - D ; ;
i it gy 8 | 4-OF ry
<[ & Wy O = i i
Bt o e ol 8 == ==—— Sl ===
g ) 1 1
M o | 4-EFEA/ | < 3 EA| EB <
DB | - |
] S|4-E J— | )
BsE\F#® D |DA[DB| DC |DE E | 2 | &
HFK10-F| 5905 11 [ 5 | 21887 | 4.5 |M25x045 | %%ﬁ o © 3 < — o
HFK16-F| 894 14 | 8 2513358 M3x05 | i | ﬁ( [ N E——
HFK20-F 10045 18 10.5] 313%4| 7.5 | M4 x0.7 | : s —
| ! o @
HFK25-F 12005 22 | 13 | 413%%| 9 |M5x08 | ! =) ()
HFK32—F |15 005/34.5| 18 | 5:03% 14.8 M6x 1.0 | ; e -
HFK40—F |18 0 05/41.5] 22 | 61384 [17.7]M8x 1.25 | 3
EUSE\FFSE| DF | EA | EB | EC [UA(3RBA)|UB(BA&) | RISE\EFSE E |EAEBECUAGRB)UB(EI®) | mgees | E |EA|EB| UAGERA) | UB(EA®)
HFK10-F| 2 | 4 | 6 |245 5~5‘§ 1-8—?5 i HFK10-Wu2sx04s| 3 5.7 2 | 102 | 629 ! HFK10-M | 28| 3 |57] 10% 629
HFK16-F| 25| 6 | 8 |3.05 7.5% 180, | - 2 o : - 2 0
HFK20F 3 8 10 395 Tis% 180, | HFK16-WM3x0.5 4 | 7 2512.5;; 6.5_; | HFK16-M |33 | 4 | 7 12.52 6.5_;
HFK25-F 4 | 10 | 12 | 49| 1675 | 249, | HFK20-WM4x07 5|9 4| 17¢ | 7239 | HFK20-M [45| 5 | 9 | 177 70
HFK32-F| 5 | 12 | 20 | 7.3 | 25725 | 343 | HFK25-WM5x0.8 6 (12| 5 | 23%5 979 | HFK25-M |65| 6 | 12| 23+%° 97
HFK40-F| 6 | 16 | 24 |87 | 33% | 34%5 | . ERRUREERREE, L E: HERYREREMRYMEE,

it HRERURGELRIMEE,

4

261

N



RBFEGEENETE)

AIl'TAL

HFZ. HFKX%%I
EdmsEn
BROTSRRERDT I

DBERYRFHHEETE > QEIFHITER > QK hnF 3 )N 5 e FE2
1. BB AR
WTFBFI R L, FSESRBREFELNFRRRT, BEERHa=45, T AR HRESN10~20S5M .
oA BT T =020 w=0.185
ol |le F: 36573 (N THRISENRES . F=—19_ x4=10xmg F= =19 _ x4-20xmg
. Flou RERTICEOBERS |, g MO 2x02 2x01
m: THZES RSl
uH1WF g: BAMRE (=9.8m/s?) ZERHBa, FHFB. F=—"9 a4
o 2x B S S E S 106S RS S E20RS

T BEERH0>0.285, BRYLE, OEZRASHRES010~20B0NRABERGT; HFRNNREREEMNS, VERBEANEZERE,

1.1, BERENDVWEE TRSUFNRBRBDFENEIRENBER,

EEHRASREN BB RIREATRIFN
HFz6 HFZ6
T T T T T . .
S el F oL s ]
2 4| ———toewra | | o= ) F
s z op e ]
S N ——r = R R st e o 15
g w = ol =11 0.2MPa M
Rl RO ] LT
0 5 10 15 20 25 30 0 5_ 10 15 20 25 30
EFRE L (mm) HE5E L (m
HFZ10\HFK10 HFZ25\HFK25 HFZ10\HFK10 HFZ25\HFK25
T I —— S B P T R .
o | | - .
1558 7MF>a | | 80 ~——=—+-0.6MPa———|— 20F — -~ TOBMPa T~ 14077 | I_0.6MPal__ |
151 -4_9,, TSN R w I [ % o 120 T T osMP I
> 0.6MPa | \ ~60L——T—— E ~ 15 e L0 4MPA — 1| ~100-— 0,5MPa__ |
o | T adur e | [ = oawe
| _ ; : Tt
RO T | |Reo ———es0NPa o \Rag RIS [Red | oswea]
< T E R | ) : } \OZMPB | | | | | ] | ; I ; 0.2MPa
= 5 T ————0.2MPa, Kook ——r—71—7 1 K5 =1~ 7— T *%g | | L |
| I L | Lo Lo Lo OF——r=—T71- =7 =777
| | | | | | | | | | | | | | | | | | |
0 10 20 30 40 50 0 20 40 60 80 100 0 10 20 30 40 50 60 0 20 40 60 80 100
R L (mm) HREFE L (mm) REE L (mm) REFE L (mm)
HFZ16\HFK16 HFZSZ\HFK32 HFZ16\HFK16 HFZ32\HFK32
60— ——— L ——— 75 70 _[EJ0./NPa | | | 300F ‘
\yg O7N/IPa\ | | 60— g@MPs T T 1 730—%'\/”% \
S0 =—=— - T (i 200 —0.6 i L 2500 ——T——T——7T Q. 6MPa I |
40,,,‘5,‘&@'\“53,‘ B 50 —9==,0.6Par—— 1~ I Y af‘—
z ——05MPa] || =15 | Z 40 === —jodlra—| | p | ! 0.4MPa |
30 —=l=—t—— -0 4AMP& — | T T LT I 150 —=F=—T———=
N I 0aNPa || |Ri0d-—=== fo o4 -0.3MPla 30 == ==-0:3NIPa- R || 0.3MPa
4p 20—+ e e I LS \ [P 40 20| d—— L 102MPal MOO—fTL——TﬂffA
I 0owmpal K ‘ L _0.2MPa [ T | ——+ | 0.2MPa
B - 5O T I K
L SR i N L R R e e e R
| | | | | | | | | | | | | | | | |
0 10 20 30 40 50 60 0 50 100 150 0 10 20 30 40 50 60 0 20 40 60 80 100
EEEE L (mm) HEFE L (mm) AREE L (mm) REFE L (mm)
HFZ20\HFK20 HFZA0\HFK40 HFZ20\HFK20 HFZA0\HFK40
T \ T T T T T T T T T T T T T T T T
Sof = [ S e L R e
sop ——QBMPa 1 || 3507%\ T 100" — A0, VMPé——jf—j— 400**WMPH‘*
%Pe I | 300= —=L [ MPa I I I I [ |
40T Tt [ Zpgl ———L 0BMPa | 1| — 80F —0.8MPai__ Z300f -=t=—2——=——05MPa |
s et | T T T e | [P e e 172
e —— L 0 _ I p—— . ‘
20 —+—+  03MPa | 550, | |__0.3MPa_1 | I _r_,__wo.équ? ! &200—77#77+77477Q‘-3'5/'EfL
F——t——+—— = ——1— s T T T a9\ I 2 40 . —— 5 I I I
B2 gawRs | |Fod — [ odwpe | B4 ——— OA.ZI\/IPa} 0 .
I T S N S | —— T—F——o—5
I e s s (O L A B I
| | | |
0 20 40 60 80 100 0 50 100 150 200 0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100
HFEE L (mm) HEE L (mm) HEFE L (mm) REFE L (mm)

N



RBFEGEENETE)

AIl'TAL

HFZ. HFK% 3|
EHEMANKED EHERANKED
HFTZ6 HFSz6 =
g ] T e ] .
a
_ o | = e e Ty T =
2,,,;% .- o 4l — L T iosnes | =
I 4 [ A I Yy gl T
{% } T 0.3MPa F L K L I I \O.S\Pa
0 5‘ 1‘0 1‘5 2‘0 2‘5 3 0 5 10 15 20 2530
REFES L (mm) TERFRS L (mm)
HF1T2210\"4FT"<10‘ — HF;E%\'TFTK‘%‘ — HFSZ10\HFSK10 HFS725\HFSK25
| 710 7MPal " | P e P R B T 5 T 140 T = T
o J P T 0. 7WPa) 2 —=——R7pIMPa || o | B0 /MR ]
0.6 a | [ S S S S [ — | | | 0.6MPRa | |
| | | | | | 60 I T 0.6MPa | —L vifda _ I 1|
> 8Fd=—w0EMPaT T |z ﬁ*gsmga | 215”*?*%*0?5&4'@%?"3* égg,m&,;;
s N | ——L___os5MPa_ |
l __L__1__.10. ] | ——— 1 _10.4MPa _ |_|
= N s — ‘O.4T\/IPaT } R40 ﬂ\ T I _0.4MPa } R10 ———0.aMPa 60 o 4MPa }
A ‘77‘77}77 757I\YIFI;7}7 ﬁgzofm-SM‘Paflf i L__1__1 3JMP\ m40,, — % MPa’a }
fo T N = U T
| | | | | | | | | | | | | | | | | L Il L L L |
0 10 20 30 40 50 60 0 20 40 60 80 100120 0 10 20 30 40 50 0 20 40 60 80 100120
B8 L (mm) REFE L (mm) REFRS L (mm) REFRS L (mm)
HFTZ16\HFTK16 HFTZ32\HFTK32
,,,,,,,,,,,,,, — HFSZ16\HFSK16 HFSZ32\HFSK32
40F ==——T-#10.7MPa % T i 1 o S 75 —— B/ 7MPp
TorosMee | 200 = e BJ0.7MPa 50—:1;%’5_&?\7(,)47}481"}7 200 —r——s==2-0.6MP4
- ] 6P : n
ZSO -j\—?i\éM%ﬁ T chii&_@MPaﬁ} Z40*:l;;‘t8._§&lpg‘f**1‘***}f 2150777‘77‘77‘9.75Mﬁa7}7
| | lo4mPh_ || — 1 0.5MPal T Il | 11 0.4MPa!
20 ! R | 0.4MPd 30 = 10.4MPE || —T T T
R || | 0.3MPal 100- : +J. Mg — i 1 0hMPa | 00k ——+——+——+-0.3MPai—|
o | T 075NPa & : 0.3MPa EZO*ZE:@%mﬁa‘* %3 R
SO B I . R S R DG Rt S N A B A
0 70 20 30 40 50 80 0 50 T00 750 0 10 20 30 40 50 60 0 20 40 60 80 100
RFFE L (mm) REFES L (mm) REFR L (mm) REFE L (mm)
HFGTOZZO\""FTKZ‘O - HFSTSZ“%O T HFSZ20\HFSK20 HFSZ40\HFSK40
T T T . a T T T T T 5000 - ]
| — L #70.7M | T Y 108 E/0.7MPa | | L 0. 7MPa
| 20— 0BMPs | S0 iy - N (R S .
ol —————oovra | 0Tl B T
,,,,,,,,,,,,, : KIVE . .
0 20 40 60 80 100 0 50 100 750 200 0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 700720
REEES L (mm) RFFE L (mm) AREFE L (mm) FEEFES L (mm)
2. REFHUIBEE
2.1, B FRRERRHEEREARTH. BBRGHISHER, RNBSZLBANNESEFIER, SRR T ESZHER.
LERHR Y EE
2.2 ERFHAFHEAN, BERREHRSTREME, BRERMER, FEBMIGELENEKX, BRMMEREDNFEHERSZD.
2.3, REFHZDMORER, SAEE CREGR. WRERRISERRIGAEE, SHIERBERFEFAEERSR,
Bl Bl
== Fsi=
S SEEn/ [ R H SIS "
3. EFRIMZADBER,
5T BEEHOBHEEFVIN) | RASEF/I%(Nm) NREBGERR stemmap)
st HFZ HFK Mp | My | Mr SN NEE °
1 o o O 0 | - |oo+ oo oo EHFKI 688 L -30mmeD
10 58 87 0.26 | 0.26 | 0.53 Eiallm et ngllipap ElE =i
— SEFAFN) TEFEANTDBIR/NG: f=10N,
m @ 16 98 147 0.68 | 068 | 1.36 MIBASE BN .
- = SE FF= ————
t \M/ @ 20 147 221 132 | 1.32 | 2.65 wm@LX SerEa 0% 10"
1N/
Ey p %q 25 255 382 1.94 | 1.94 | 388 %@y —22.7(N)
82 843 514 8 8 6 EREEE=10(N)<22.7(N)
. kOSSR NENER T ENE, 40 490 735 45 | 45 9 MEEAENK,

N



RBFEGEENETE)

AIl'TAL

HFZ, HFK%3

PR R EEE

IR R EEE

HFZ6

T e O
H o — )
! 1 ==
:F REF R L
|
E, 70 20 30 40
FFERS L (mm)
HFZ10\HFK10 HFZ25\HFK25 HFZ10\HFK10 HFZ25\HFK25
120 50 T T T T T T T
. ) 10.5MPa ! . B 1]
£100 E a0 - X ¥ -~ 11 AL DN ey
1S N £ o._! @ /1 0.6MPa | £80 No Tt 1—
-8 £ 30 X roavra ] |«
T 60 o '747 3 i | 4\ } 60
g 40 RN e
=5 TR e N N i N E 20 >
I . | E I I ) | N | | | 1 - 1 )
0 10 20" 30 40 50 60 0 20 40 60 80 100120 0 10 20 30 40 50 0 20 40 60 80
REFES L (mm) REEF L (mm) MeFEEE L (mm) MFFES L (mm)
HFZ16\HFK16 HFZ32\HFK32 HFZ16\HFK16 HFZ32\HFK32
60k — 150 ! 60F et 11— [T | o
£ 50 S e St b B € : **i
Eao ) Wk i Ej00 P !
T 30 ' —— = T :
g 204 <-—— |&s0
f—/\j | ] f—/\j |
g0 NN IE 20! \
| | | | | | | | | | Il
0 10 20 30 40 50 60 0 50 100 150 0 10 20 30 40 50 60 0 20 40 60 80 100
REFE L (mm) REFES L (mm) REFE L (mm) REEE L (mm)
HFZ20\HFK20 HFZ40\HFK40 HFZ20\HFK20 HFZ40\HFK40
200[ —— ‘ 120
= £1001
IS
150
£ =80
100 * 60
50 %40
5 =)
& } B 20 5
| | | | | Il Il |
0 20 40 60 80 100 0 50 100 150 200 0 20 40 60 80 0 40 60 80 100120
REFE L (mm) REFE L (mm) KREFES L (mm) REFE L (mm)

264

N



o

RBFEGEENETE)

AIl'TAL

HFZ. HFKX%%I
RREFER

1. REEERMOBBENETER, SRERFNDRORIHZT 2T, RESSEABIEERRE, VANENETEE.
AREEBANIRERDIER T RARETE.

EPRERETREZNRGRR T, BEARTFHAL.
ZERNEERDFEH LI ATDERRZ. MERES.

2.
3.

5. EEERMEAEF, FBAZHERM,
6. RBFEBEUTHEZE DR, BEREEHEZNBVBETRRENBRLEEMUAN, AXSSIREH IR, N\ SERUBRE=REZ.
=583
'H' - ERBRARE BRARREE | SRBARAZE | EREHALE | EBEGALLE
| M3 x 0.5 0.88N.m 6mm ®11mm*Q %5 1.5mm
; M4 x 0.7 2.1N.m 8mm ®17mm*§:0° 1.5mm
M5 x 0.8 4.3N.m 10mm ®©21mm*§:%° 2mm
® M6 x 1.0 7.3N.m 12mm ©26mm*9-0% 2mm
M6 x 1.0 7.9N.m 12mm ©34mm+§-0° 2.5mm
i M8 x 1.25 17.7N.m 16mm ®42mm*9:0% 2.5mm
IE MR =& FEmEAIL R A =& R
T —
R ==
! ° ©
514 - d::| BA#HE | BRREX 1 i d::| BA#HE  BRRX TR L d::| BAHE  BRRX
BRI | BIE(Nm) A FEE(mm) PR | RBE(Nm) FEAFEE(mm) B | RENm) FEAFEE(mm)
6 | M3x05 088 10 6 [M2.5x0.45  0.49 - 10 | M3x05 0.9 6
70 | M3x05 | 069 5 10 [M25x0.45 049 5 16 | M4x0.7 16 45
16 | M4x0.7 2.1 7 16 | M3x05 | 088 8 20 | M5x0.8 33 8
20 | M5x0.8 43 8 20 | M4x0.7 2.1 10 25 | M6x1.0 59 10
25 | M6x 1.0 73 10 25 | M5x0.5 43 12 32 | M6x1.0 59 10
32 | M6x1.0 79 12 32 | M5x0.8 43 13 40 | M8x125| 137 12
40 | M8x1.25 | 177 12 40 | M6x1.0 73 16
7. RMBEHLELE:
S T | EABRRR | BRAHEBEMENm)
CERTRLRRAEE, 5 T M2xos e
BABEORFREST, BANREH, 0 T WZEx04E 031
DFIEEREAREBRERRM, SUSSEEDS. 16 T VMaxos 089
20 M4 % 0.7 14
25 M5 % 0.8 28
32 M6 1.0 4.9
40 M8 x 1.25 1.8

8. FERMEBANN DI FHRMLE,
BRREERTRML, EXEEMETER, ERRNNRRERE,

SREERERETIETOERIETIOLER THREHT.
8.1, RAFERFERE THTERIT

e

BEk

|

HEE

ma) N

10, BUFRESABRNERREEC 2B,
11, ANTEARBSFENBIBLE AT NEN .
12, BUNREIFIER, ARBARBIHRET, REBZERIINES TR T,

Py

i

8.2, REFIBHTILAM

265

| 8.3¢ REIIEIRRE:
REBER, M THOMIBNEE
e, BRAIERERER THIEZ0R
[FEREREBEMAELELEG,

N



